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ANLEITUNG 087/5

Glatt rechts
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Damenweste
aus Creative Painted 
Power Cotton dk
Harmonische Farbspiele durch sanfte, 
fließende Farbübergänge.
✓ �Leicht elastisch für besonders komfortable 

Wohlfühlmode.
✓ �Einfach zu verarbeiten und erzeugt ein schönes, 

gleichmäßiges Maschenbild.
✓ �Der leichte Flausch verleiht der Strickware ein 

tolles Volumen.
✓ �Waschbar bis 30 °C Schonwaschgang.

10 cm 
glatt re = 
21 M

100 g = 
 
300 m 3,5-4,5

Damen 
Gr. 40 = 
500 g

59 % Baumwolle, 26 % Polyacryl, 8 % Wolle, 
7 % Polyamid
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ANLEITUNG 087/5

ANFERTIGUNG
Gr. 36/38 (40/42 – 44/46) 
Grundmuster 
Glatt rechts
Hinr.: Re M str.
Rückr.: Li M str.
Rippenmuster
Hinr.: 1 M re, 1 M li im Wechsel str.
Rückr.: Die M str. wie sie erscheinen
Maschenprobe 
Im Grundmuster mit 5,0 
18 M und 28 R = 10 x 10 cm
Rückenteil
Mit 4,0 121 (133 – 143) M anschlagen und 4 R, etwa 1 cm, im Rippenmuster str.
Mit 5,0 im Grundmuster weiterstr., dabei in der 1. R gleichmäßig verteilt insgesamt 17 (19 – 19) M 
abn. = 104 (114 – 124) M.
Für die Armausschnitte in einer Gesamthöhe von 32,5 (33,5 – 34,5) cm beidseitig in der nächsten 
und jeder folgenden 2. R insgesamt 3x1 und der folgenden 4. R 1x1 M abn. = 96 (106 – 116) M.
Für die Schulterschrägung in einer Höhe von  55 (57 – 59) cm beidseitig in der nächsten und jeder 
folgenden 2. R insgesamt 1x16 und 1x17 (1x18 und 1x19, 1x20 und 1x21) M abk. 
Die restl. 30 (32 – 34) M auf einer Hilfsnadel stilllegen.
Linkes Vorderteil 
Mit 4,0 59 (65 – 69) M anschlagen und 4 R, etwa 1 cm, im Rippenmuster str.
Mit 5,0 im Grundmuster weiterstr., dabei in der 1. R gleichmäßig verteilt insgesamt 9 (10 – 9) M 
abn. = 50 (55 – 60) M.
Den Armausschnitt in einer Höhe von 32,5 (33,5 – 34,5) cm wie beim Rückenteil arbeiten
Für den Halsausschnitt in einer Höhe von etwa 46,5 (48,5 – 50) cm, 24 (24 – 26) R unterhalb der 
Schulterschrägung am Rückenteil, in der nächsten R die letzten 5 (5 – 6) M auf einer Hilfsnadel 
stilllegen.
Für die Ausschnittrundung noch in jeder folgenden R insgesamt 8x1 (9x1 – 9x1) M abn. = 33 (37 – 
41) M. 15 (14 – 16) R gerade weiterstr. und die Schulterschrägung in einer Höhe von 55 (57 – 59) cm 
wie beim Rückenteil arbeiten.
Rechtes Vorderteil
Gegengleich zum li Vorderteil arbeiten. 
Fertigstellung
Alle Teile laut Schnittzeichnung spannen und anfeuchten, trocknen lassen. Die Schulternähte 
schließen. Für die Halsblende mit 4,0 gleichmäßig verteilt insgesamt 87 (89 – 101) M aus dem 
Halsausschnitt herausstr., bzw. von den Hilfsnadeln abstr., dabei an der Hilfsnadel am Rückenteil 
insgesamt 5 M gleichmäßig verteilt zun. (aus dem Querfaden zwischen zwei M verschränkt heraus-
str.) 6 cm im Rippenmuster str. und die M mustergemäß abk. Die Halsblende zur Hälfte nach innen 
falten und die Abkettkante locker an die Aufnahme-R. nähen.
Für die Knopfblende mit 4,0 gleichmäßig verteilt insgesamt 99 (103 – 109) M aus der Vorderkante 
des li Vorderteils herausstr., dabei an der Halsblende beginnen und durch beide Lagen einstechen. 
3 R im Rippenmuster str. Die Knopflochblende am re Vorderteil gegengleich arbeiten, dabei in der 

Fotocredits: 
Bildquelle: Rico Design

Anleitung 087/5 Weste
aus Creative Painted Power Cotton dk
Farbe	 Bestell-Nr.	 36-46
Earthy Rainbow	 146-541	 300 g
Strick-N 4,0 und 5,0; 6 Knöpfe, Maschenmarkierer.
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SCHNITT

ANLEITUNG 087/5

2. R wie folgt die Knopflöcher einarbeiten: 3 M mustergemäß, 2 M mustergemäß zusstr., 1 U, [16 
(17 – 18) M mustergemäß, 2 M mustergemäß zusstr., 1 U] 5x, 4 (3 – 4) M mustergemäß.
Die M locker mustergemäß abk.
Für die Ärmelblenden gleichmäßig verteilt jeweils insgesamt 89 (93 – 97) M aus den Armausschnitt-
kanten herausstr. und 3 R im Rippenmuster str. Alle M mustergemäß abk. Alle Fäden vernähen.
Die Seiten- und Ärmelblendennähte schließen. Die Knöpfe passend zu den Knopflöchern annähen. 
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Profi-Tipp  
Die Angaben zur Nadelstärke auf der Garn-Banderole dienen zur 

Orientierung. Wenn Sie locker stricken, wählen Sie daher eine dünnere 
Nadel. Stricken Sie fest, wählen Sie eine dickere Nadel. Fertigen Sie 

deshalb stets eine Maschenprobe zur Kontrolle der Maße an.

Hinweis 
Durch zu lockeres Stricken kann sich das Garn innerhalb der Maschen 

bewegen und aneinander reiben. So entsteht schneller Pilling.



Gleich

mitbestellen:

Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen:  
Deutschland: www.junghanswolle.de/agb  

Österreich: www.junghanswolle.at/agb  
Schweiz: www.junghanswolle.ch/agb
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Ledertasche Shadow.
Gute Aufbewahrungslösungen sind ein Muss 
für jeden Ordnungsliebenden. Mit der ex-
quisiten Ledertasche Shadow ist Ihnen nicht 
nur Ordnung gesichert, sondern auch eine 
stilvolle Aufbewahrung. Lieferung ohne 
Inhalt.
Nr. 144-404-00   € 115,–   Fr. 149.–
Lederriemen Hudson.
Der abnehmbare Riemen mit Karabi-
nerhaken ist 50 cm lang und kann für 
viele verschiedene Arten von Taschen 
verwendet werden.
Nr. 144-403-00   € 12,–   Fr. 15.50

Ledermäppchen Lucy.
Lucy ist mit Fächern und Taschen in unterschiedli-
chen Längen und Breiten ausgestattet, die viel Platz 
für Stricknadeln und Nadelseile in verschiedenen 
Grössen bieten. Die kleinsten Stricknadeln oder 
Rundstricknadeln finden Platz in den Seiten des 
Etuis, und die mittleren Taschen können für länge-
re Stricknadeln von bis zu 21 cm genutzt werden. 
30 x 15 (geöffnet 43) cm. Lieferung ohne Inhalt.
Nr. 144-401-00   € 85,–   Fr. 109.–

Ledermäppchen Hee.
Mit Hee behalten Sie immer den 
Überblick über die kleinen Din-
ge, auf die Sie beim Häkeln oder 
Stricken einfach nicht verzichten 
können. Innenfutter: Polyester. 
18,5 x 2 cm. Lieferung ohne 
Inhalt.
Nr. 144-402-00     
€ 15,–   Fr. 18.95

Lederetui Hattie.
Hattie hat zwei 
Staufächer im Inneren, und eine Aussentasche mit Knopfverschluss für 
extra Stauraum. 23 x 7 cm. Lieferung ohne Inhalt.
Nr. 144-400-00    € 27,50    Fr. 34.50

Leder-Scherenetui Espoo.
Eine gute Schere ist ein Muss für 
jeden, der strickt oder häkelt. 
Bewahren Sie Ihre hochw-
ertige Handarbeits-Schere 
sicher geschützt in diesem 
edlen Leder-Etui auf. Passt 
perfekt für eine kleine Schere. 
8 x 3,5 (oben) / 2 (unten) cm. 
Lieferung ohne Inhalt.
Nr. 144-405-00     
€ 12,–    Fr. 15.50

Leder-Accessoires
muud. Die dänische Lifestyle-Marke kreiert stylische 
Leder-Accessoires im typisch klaren, reduzierten 
skandinavischem Design. Alle Accessoires werden 
aus bestem Leder angefertigt und halten nicht nur 
eine Generation lang. Ob zu Hause oder unterwegs – 
Ihre Handarbeitsprojekte sind mit muud Accessoires 
immer gut aufgehoben. Jede Tasche besticht mit 
durchdachten Details und prakischen Fächern zum 
übersichtlichen Sortieren und Verstauen.

Praktische Zubehör-Artikel


